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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 22 de junho de 2020. 

1º Presidente – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de junho do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), acontece à Décima Sexta Sessão Ordinária, através de videoconferência, desta Sessão 

Legislativa sob a Presidência do edil Francisco Rogério Bezerra Arrudae secretariado pelo 

vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro 

da Silva, Tiago Ramos Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque 

e Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: José Vytal Arruda Linhares e Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar. Ata da 15º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Foi lida a correspondência: Of. s/nº - Chefe de Gabinete do Prefeito, 22/06/2020. Assunto: 

Confirma o recebimento do Requerimento nº 031/2020, de autoria da vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, que solicita a presença do mesmo e da Secretária de Saúde na sessão ordinária 

do dia 23/06/2020. Por motivo de compromisso já assumidos, sugere que seja remarcado para o dia 

30 de junho de 2020. Foi lido o Projeto de Lei n° 2604/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) – Fica denominada oficialmente de Francisco José Mendes Vasconcelos a conhecida 

Vila Cizé, na localidade de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. Foi lido o Projeto de Lei 

Complementar nº 088/20, de autoria do Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB) -

Estabelece incentivo para o pagamento de IPTU, considerando a crise econômica oriunda da 

Pandemia do Coronavírus. Foram lidos os Votos de Pesar nºs 011/20, de autoria do Vereador 

Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT)–Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. 

Antônio Maurício de Ribeiro Carvalho. Voto de Pesar nº 012/20, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) - Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. 

José Osmar da Silva (Zé Osmar), falecido em Sobral-CE, no dia 17/06/2020. Voto de Pesar nº 

013/20, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” 

(PDT) - Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. José Carlos da Ponte 

Guimarães.Voto de Pesar nº 014/20, de autoria doVereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Francisco Aves de Sousa. Voto de Pesar nº 

015/20, de autoria doVereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Apresenta votos de profundo pesar 

em memória do Sr. Oscar Spíndola Rodrigues. Foram lidas as Indicações nºs 520/20 e 521/20, de 

autoria do Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) – Indica que seja disponibilizada a 
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internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Contendas no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica que 

seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no distrito do Baracho, Sobral-CE. 

Indicações nºs 502/20 e 503/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT) - Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Profª. Maria Pinto, no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral –CE; Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Pe. 

Leitão, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-/CE. Indicações nºs 505/20 e 506/20, de 

autoria do Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB)–

Indica pavimentação asfáltica na rua Teresinha Ribeiro Aguiar, distrito São José do Torto, neste 

município; Indica a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua Clara Ribeiro de Aguiar, 

localizada no distrito de São José do Torto, neste município. Indicações nºs 508/20, 509/20, 510/20 

e 511/20, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT)–Indica a Operação Tapa 

Buracos, seguida de recapeamento asfáltico na extensão da rua Mte. Letácio, no bairro Campo do 

Velhos, Sobral-CE; Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Antônio 

Gabriel, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE; Indica a manutenção e a colocação da malha asfáltica 

(recapeamento asfáltico) na CE 440, na extensão da rotatória de acesso ao bairro Renato Parente; 

Indico a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na Vila Joaquim Santana, no distrito 

de Aracatiaçu, Sobral-CE. Indicações n°s 512/20, 513/20, 514/20 e 515/20, de autoria do 

Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB) – Indica, com 

urgência, a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua Santa Marta, 

por trás do cemitério Santa Marta, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes; Indica, com 

urgência, o revestimento asfáltico, na Travessa São José na COHAB II; Indica, com urgência, 

recuperação do calçamento da rua São Cristóvão no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes; 

Indica, com urgência, recapeamento asfáltico para Avenida B no bairro COHAB II. Indicações nºs 

516/20, 517/20, 518/20 e 519/20, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) – Indica saneamento básico na rua São Luís I no bairro Sumaré, Sobral – CE; 

Indica saneamento básico na rua São Luís II no bairro Sumaré, Sobral – CE; Indica Saneamento na 

rua Professora Francisca Rocha, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo 

Terrenos Novos), Sobral – CE; Indica a ampliação (arruamento) da rua Professora Francisca Rocha, 

ligando a rua Francisco Jacinto, no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos), Sobral – CE. Indicação nº 504/20, de autoria do VereadorJosé 

Johnson Vasconcelos de Lima (SD)–Indica que seja concluído o asfaltamento da rua João XXIII, 

bairro Padre Ibiapina, Sobral-Ceará. Indicação nº 507/20, de autoria do Vereador Cleiton Prado 

Carvalho (PSL) - Indica que seja feita a construção de casas de alvenaria em substituição às casas 

de taipa no bairro Dom José. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer 

uso da Tribuna foi o vereador Tiago Ramos Vieira: Saúda os presentes e ao público que 

acompanha a sessão virtual. Declara que o assunto do momento, infelizmente, é o Covid-19. Afirma 

que o Prefeito Ivo Gomes está perdido diante do combate a pandemia. Comenta a entrevista do 

prefeito no programa de rádio do Izaias Nicolau. Menciona a falta de medicamentos nos postos de 

saúde. Cita alguns gastos realizados pelo prefeito, que ao seu ver são desnecessários. Segundo 

orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Vicente de Paulo Albuquerque: 

Cumprimenta os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta as estatísticas do 

Covid-19 no município. Enaltece o trabalho do Governador do Estado, do Prefeito Ivo Gomes e da 

Secretária de Saúde.Comenta algumas ações do Prefeito Ivo Gomes. Declara que está trabalhando 
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noite e dia para o bem da população. Diz que realizou um encontro em uma comunidade do distrito 

de Patos. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereadorAilton Marcos 

Fontenele Vieira: Saúda os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta a 

tribuna do vereador Vicente de Paulo Albuquerque. Fala sobre o Projeto de Lei Complementar nº 

088/2020, de sua autoria. Enumera ações de combate a pandemia do Governo do Estado e do 

município de Sobral.Critica a cesta de alimentos fornecida pela prefeitura. Declara que o prefeito é 

incompetente, ditatorial e demagogo.O 1º Presidente Francisco Rogério Bezerra Arruda passa a 

Presidência para o edil Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.O Presidente confirma a presença do 

Chefe de Gabinete e da Secretária de Saúde para a sessão do dia 30 de junho. Fizeram uso da 

palavra pela ordem os vereadores (as): Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Oswaldo Soares Balreira Júnior e Aleandro 

Henrique Lopes Linhares. ORDEM DO DIA – Foi aprovado, em única votação e discussão, o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 881/20, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante (PRTB), subscrito por: Aleandro Henrique Lopes Vasconcelos, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da 

Silva, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 

Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” e José 

Johnson Vasconcelos de Lima- Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Antônio da 

Cunha Azevedo. Foi desaprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 882/20, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Itamar Ribeiro da 

Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos „Carlos do Calisto”, José Bonifácio Silva Mesquita 

“CumpadyBony”, Tiago Ramos Vieira, Cleiton Prado Carvalho e Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos “Dr. Giu - Outorga o Título de Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos à Sra. Ada 

Pimentel Gomes Fernandes Vieira. Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de 

Lei nº 2584/20, de autoria do Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “CumpadyBony” (PR) - 

Fica denominada oficialmente a Praça José Adolfo de Vasconcelos, Distrito de Aracatiaçu, no 

Município de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


